108學年度第1學期五年級寒假作業數學複習卷(1)

                                  五年　　　班　座號　　　 　姓名：__________________
一、選擇題：每題2分，共10分

（ eq \o\ac(　　,①)）⑴70×6－40×6的答案和下面哪一個選項一樣？（① (70－40)×6 ② (70＋40)×6 ③(70－40)÷6 ④ (70＋40）÷6）

（ eq \o\ac(　　,②)）⑵18的因數中，最大的因數和最小的因數合起來是多少？（①8 ②19 ③39 ④76）
（ eq \o\ac(　　,④)）⑶哪一組邊長不可以排成三角形？（①2、3、4 ②7、8、14 ③3、8、10 ④4、7、12）
（ eq \o\ac(　　,③)）⑷4、8、12、16都能被4整除，所以4、8、12、16都叫作4的什麼？（①因數 ②公因數③倍數 ④公倍數）

（ eq \o\ac(　　,③)）⑸直角三角形中，直角以外的2 個角合起來是幾度？（①30° ②45° ③90° ④120°）

二、圈圈看：每答1分，共12分

⑴圈出8的倍數：
[image: image1.emf][image: image9.emf]

⑵圈出45和75的公因數：


⑶圈出3和13的公倍數：

三、下面是一個線對稱圖形，看圖回答問
題：每格2分，共10分

⑴以線段ㄅㄋ為對稱軸時：
①點ㄉ的對稱點是點（ eq \o(　　,ㄍ)）。
②邊ㄏㄐ的對稱邊是邊（ eq \o(　　,ㄇㄆ)）。

⑵以線段ㄈㄎ為對稱軸時：
①點ㄋ的對稱點是點（ eq \o(　　,ㄅ)）。
②邊ㄆㄇ的對稱邊是邊（ eq \o(　　,ㄊㄉ)）。
③若邊ㄅㄐ是4公分，邊ㄋㄌ是
（ eq \o(　　,4)）公分。

四、用直式算算看：每題3分，共18分
⑴718×100       ⑵5200×336



⑶8852÷286      ⑷6900÷300

⑸4215×308      ⑹9837÷808



五、下面的線段可以排成三角形的，在
（　）裡打ˇ，不可以的打×：每題2分，共12分

	⑴
[image: image10.emf]
	⑵
[image: image2.emf]
	⑶
[image: image3.emf]

	（ eq \o\ac(　　,ˇ)）
	（ eq \o\ac(　　,×)）
	（ eq \o\ac(　　,ˇ)）

	⑷
[image: image4.emf]
	⑸
[image: image5.emf]
	⑹
[image: image6.emf]

	（ eq \o\ac(　　,ˇ)）
	（ eq \o\ac(　　,×)）
	（ eq \o\ac(　　,ˇ)）


六、在（　　）裡填入＞、＜或＝：
每題2分，共14分
⑴  EQ \F(4, 16 )（ eq \o\ac(　　,＝)） EQ \F(1, 4 )
⑵  EQ \F(9, 12 )（ eq \o\ac(　　,＝)） EQ \F(6, 8 )
⑶ 1－ EQ \F(7, 15 )（ eq \o\ac(　　,＜)）1－ EQ \F(7, 18 )
⑷  EQ \F(5, 7 )（ eq \o\ac(　　,＜)） EQ \F(27, 35 )
⑸  EQ \F(14, 13 )（ eq \o\ac(　　,＜)） EQ \F(4, 3 )
⑹ 28÷6（ eq \o\ac(　　,＝)）14÷3

⑺ 2＋ EQ \F(8, 10 )（ eq \o\ac(　　,＜)）2＋ EQ \F(5, 6 )
七、哪一條虛線是對稱軸？在（ ）裡打ˇ，不是的打×：每題2分，共4分
	⑴

[image: image7.png]



	⑵

[image: image8.png]





八、應用題：每題4分，共20分(做法僅供參考)
⑴下圖中，三角形ABC 和三角形CBD 都是等腰三角形，∠A＝46°，∠1 是幾度？
180°－46°＝134°
∠B＝134°÷2＝67°
180°－67°－67°＝46°
∠1＝67°－46°＝21°
答：21度

⑵260最少要減掉多少，才能被11整除？
260÷11＝23…7
答：7
⑶有一疊怪獸卡五十幾張，每6張、9張一數，都剛好數完，這疊怪獸卡可能有多少張？
6的倍數：6、12、18、24、30、36、42、48、54
9的倍數：9、18、27、36、45、54
答：54張

⑷食品工廠每小時可生產1200枝冰棒，一天生產8個小時，5天可生產幾枝冰棒？
8×5＝40
1200×40＝48000
答：48000枝
⑸一隻大象重4452公斤，一隻長頸鹿重742公斤，大象的體重是長頸鹿的幾倍？
4452÷742＝6
答：6倍
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